

ТВОРЧЕСТВО

И кремлевская елка, и смена караула...

Интересными и насыщенными выдались зимние каникулы для 24 учащихся Детской школы искусств. Они побывали в Москве, где участвовали в VII Международном конкурсе-фестивале детского, юношеского и взрослого творчества «Московское созвездие». А в качестве награды, кроме званий лауреатов, - побывали на новогоднем театрализованном представлении в Государственном Кремлевском дворце - на кремлевской елке!

В конкурсе-фестивале «Московское созвездие» учащиеся школы принимают участие не первый раз. В этом году ребята были представлены в нескольких номинациях: «Изобразительное искусство», «Музыкальное искусство - инструментальное исполнительство», «Музыкальное искусство - фольклорный ансамбль», «Музыкальное искусство - ансамбль народных инструментов» и «Театральное искусство - художественное слово». Во всех номинациях выступили хорошо, получив 10 дипломов лауреатов первой степени, 4 диплома лауреатов второй степени и 3 диплома лауреатов третьей степени. И если ансамбль народных инструментов «Верх-Нейвинские ложки» (рук. Борисова О.Ф. и Ушатов А.П.) или фольклорный ансамбль «Задоринки» (рук. Чуркин А.Ф.), широко известные и любимые в посёлке Верх-Нейвинском,

ния школы в номинации «Изобразительное искусство»: подопечные преподавателей Анны Золотовой и Светланы Кочетковой создали целый ряд работ в различных художественных техниках: гуашь, пастель, акварель, цветные карандаши, аппликация, акрил. Свои работы (оформленные в рамки под стекло) ребята возили с собой: «Мой любимец» (Миша



Учащиеся ДШИ после вручения дипломов на московской сцене.



блюдовать смену караула у Вечного Огня, посетить Исторический музей Кремля, полюбоваться рождественской вечерней Москвой. По словам директора школы Ольги Епифановой, участие в конкурсах повышает мотивацию и других учащихся, а попавшие на большую сцену дети приобретают опыт сценического мастерства. В планах

Андрей Пайвин:

«От увиденного в Москве дух захватывает! В Историческом музее глаза разбегаются. Столько всего интересного! А какой красочный новогодний спектакль! Это надо увидеть! Всем советую! Здорово, что у нас такая возможность представилась. Мы будем стараться еще лучше играть на наших ложечках!»

Роман Темирханов:

«Кремлевская



тов первой степени уже не впервые, что было и на этот раз, то успешный дебют театрального коллектива «Арабески» (рук.

Шарло), «Лисичка со скалочкой» (Лера Ивонина), «Зимний пейзаж» (Коля Белоусов), «Творче-



Экскурсия по Красной площади.

Сороколетова М.Ф.) и исполнителей стихотворений Р.Гамзатова, Б.Окуджавы, С.Викулова в номинации «Художественное слово» стал приятным сюрпризом для всей делегации. Представительным получилось и участие учащихся художественного отделе-

ский полет» (Максим Епифанов), «Щенок» (Александра Аристов), «Пейзаж» (Настя Борисова).

Подготовка, выступление на сцене, волнение... - все это окупилось яркими впечатлениями от увиденного в столице. Морозные московские дни не помешали на-

организовать поездку на фестиваль и в следующем году.

Такое успешное выступление на представительном конкурсе-фестивале (а всего было более тысячи участников и коллективов из разных регионов нашей страны: от Архангельска до Ангарска) явилось, без сомнения, результатом упорного, настойчивого творческого труда ребят под руководством опытных педагогов, при внимательном и заботливом участии родителей.

О родителях нужно сказать отдельно. Все, кто остались дома переживать и волноваться за своих детей, не сидели сложа руки. Как весело и неожиданно родители встретили группу по приезду на станции Верх-Нейвинск! Был и поздравительный плакат, и бенгальские огни, и хлопушки! Это очень важно, ведь такой поддержке и единению родителей могли бы позавидовать многие.

А еще стоит добавить, что спонсировал поездку на фестиваль благотворительный фонд УГМК. Так что для большинства ребят она была бесплатной.

лась. Был в Москве впервые, поэтому впечатлений очень много... На сцене перед зрителями выступать одно, а перед жюри - другое. Вначале волновался, хотя занимаюсь уже четыре года, но к концу выступления перестал. Я себе в подарок там ложки купил. Может, везучие, и через год я ими буду играть на столичной сцене».

Валерия Москвина:

«Какие костюмы на новогоднем представлении! Какая новогодняя сказочная Москва! Какие небоскребы появились! Мое первое место - это такая радость для меня!

Я видела выступления других участников - так что опыта можно набраться на таких конкурсах. А пока я в ансамбле «Задоринки», читаю стихи и мечтаю поступить в театральный».



Ольга Малова,
Татьяна Ройгбаум